

千葉市公告第590号

令和4年4月18日付け千葉市公告第288号の内容について、下記のとおり訂正したので公告します。

令和4年7月25日

千葉市長 神谷俊一

記

公告文内に記載の「一般競争入札」を「総合評価一般競争入札」に訂正する。